

Br. 1209/23
Stara Sušica, 18. kolovoza 2023.

**Prema dostavnoj listi
-SVIMA-**

**Predmet: Iskaz interesa za korištenje - nabavku rotacijske freze traktorske /
gredičar sa sijačicom
- Traži se,**

Poštovani,

Ovim Vas putem tražimo iskaz interesa za potrebom korištenja priključnog stroja za traktor rotacijske freze traktorske / gredičar sa sijačicom.

Centar za poljoprivredu i ruralni razvoj PGŽ planira nabaviti frezu gredičarku sa sijačicom koja bi bila na korištenju poljoprivrednim gospodarstvima za potrebe sanacije šteta od divljih životinja, a prvenstveno divljih svinja na travnjacima, pašnjacima i livadama.

Freza gredičarka sa sijačicom je priključni stroj na traktoru namijenjen pripremi tla, poravnavanju tla te time saniranju šteta od divljih svinja i ujedno usijavanju sjemena djetelina ili trava i to sve u jednom proходу.

Poljoprivrednici (korisnici izravnih plaćanja) koji koriste travnjake, pašnjake, livade i krške pašnjake u području ekološke mreže Natura 2000 ne smiju ih preorati niti prenamijeniti u drugu vrstu korištenja, već trajno čuvati i koristiti kao livade ili pašnjake odnosno trajne travnjake.

U praksi to znači da vlasnici/upravitelji/korisnici zemljišta u okviru mreže Natura 2000 zbog očuvanja ugroženih vrsta i stanišnih tipova moraju izbjegavati sve radnje koje će imati negativan učinak na ekološku strukturu i funkcije zaštićenih staništa.

Budući da je veći dio Gorskog kotara u području ekološke mreže Natura 2000, sanacija travnjaka, pašnjaka, livada i krških pašnjaka nakon štete od divljih svinja mogla bi biti moguća sa predmetnim strojem (rotacijskom frezom traktorska / gredičar sa sijačicom) jer su sa istom prilikom sanacije izbjegnuti klasični agrotehnički zahvati (oranje, frezanje, sjetva, valjanje itd).

Slijedom navedenog ovim Vas putem tražimo iskaz interesa da li imate potrebu za korištenjem ovakvog priključnog stroja te Vam u privitku dopisa dostavljamo ponude po kojima planiramo nabavku istog.

Iz ponuda u privitku vidljive su dimenzije priključnog stroja za traktor, rotacijske freze traktorske / gredičar sa sijačicom te potrebne snage traktora.

Centar je proračunski korisnik Primorsko-goranske županije te se predmetni stroj neće moći dati na korištenje poljoprivrednom gospodarstvu bez naknade.

Budući da je Centru interes razvoj i unapređenje poljoprivrede, cijena najma bila bi u simboličnom iznosu, a ista će biti određena naknadno od strane Upravnog vijeća Centra.

Ovim Vas putem ujedno molimo za Vaše mišljenje da li ste u mogućnosti da predmetni stroj preuzimate i isti vraćate u sjedište Centra ili da se takav stroj nabavi za područje pojedine jedinice lokalne samouprave kao bi se izbjegli prijevozni troškovi.

Predmetni iskaz interesa namijenjen je poljoprivrednim gospodarstvima koja molimo za pismeno očitovanje.

U cilju što lakšeg iskaza interesa u privitku dopisa dostavljamo Vam anketu za pismeno očitovanje po predmetnom te Vas molimo da istu ispunite i dostavite na adresu Centra u roku od 30 dana, a najkasnije do 18. rujna 2023. godine.

Za sva daljnja pitanja ostajemo na raspolaganju.

Unaprijed se zahvaljujemo i srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,



Ravnatelj

Dalibor Šoštarić
Dalibor Šoštarić, dipl.ing.

Privitak:

- Kao u tekstu.

DOSTAVNA LISTA:

- Poljoprivredna gospodarstva - suradnici Centra,
- Ministarstvo poljoprivrede, Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede u PGŽ,
- Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, Područni ured Delnice,
- Općine i Gradovi - osnivači Centra,
- Web stranica Centra,
- Arhiva.